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Työvälineeni ovat riittävät verkkovalmennukseen.
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Olen saanut riittävästi tukea onnistuakseni
verkkovalmennuksissa.
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Olen saanut riittävästi pedagogista tukea
onnistuakseni verkkovalmennuksissa.
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Olen saanut apua, kun olen sitä pyytänyt.
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Olen oppinut käyttämään verkkovalmennuksen
välineitä, työkaluja ja ympäristöjä
monipuolisesti valmennukseni tukena.
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Arvioi Arffmanin onnistuminen työnantajana
koronakriisin hoidossa.
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Miten verkkovalmennus on vaikuttanut
asiakkaittesi työllistymisen tavoitteisiin?
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Kiitos!


